«UPURMNY» PPC 9LuudNf SLOrsLh

nrncnhu

fahd 23/09-001

UPULMNY» PRC-h «Unpdbpnplinh hwpywndwl U hwgywnlwiht dhwutiulul hwdwwpgh wunwdh
anndniibnpiwl Yuuntbny-h hwiwdwl Junnigynn Swnwjnipjniitbph qubinp b Jéwpdw wwyduttbpp
uwhdwubnt Jwuht

01 ubuyinbdptiph 2023p.

Nblwdwpytny «UPUPPNY» RRC Ywinbwnpnyzjwl 10.15. Ytwnyd L «UPUPRPNY» PRC-H' «Updbpnebiph
hwoywndwt U hwpqwpyuwiht dhwutiwlwu hwdwlwpgh winwdh gnpdniibnyejwt Yunubbine-h 13.1. Ywnd'
nrncnhy GU.

1. Cwunwinby «UPURMNY» RRC-H «Updbipnpbph hwadwndwl U hwowpluwht dhwutwlwt hwdwywpgh
wbnwdh gnpdniubnuzjwt Juunubpy-h - hwdwdwl dwinnigynn Swnwynipgniiibph qubnp  hwdwéuwu
hwbwd 1-h:

2. Cwuwnwnb] «UPURPNY» PRC-h «Updbpnebph hwzwndwu b hwgwpluwiht dhwubwlwt hwdwlwpgh
wunwdh gnpdniubinujwt Yuunutbips-h  hwdwdwju dwwnnigynn  Swnwjnigjniitiph nhdwg  Ywpdwt
wwdwittpp hwdwdwjt hwybywd 2-h:

3. Uwhdwuby, np unyt npnadwt hwybws 1-nwi pipdwd qubinp ubpwnnud bt eCwgwunwth Yatnpnuwhwu
nbwnghnwphw» PRC-h uwlwqubinh dwuht Ywntbpny hwunwnyws uwlwaqliinp:

4, Culbpnpjwt wpiuwwnwyhg  Upwpujw Cwpnipgniywtiht - hwtdbwpuwpby  dhtgh 04.09.2023p-p unyu
npnodwti Swuht wbntlugtl plbpnuyul pnpnp wofuwwnwlhgubiphi W unyl npnznuip ubpywjwguty
«Cuwywunwth Yenpnuwlwt nwnghnwphuw» PPL-hu:

5. Culbpnyejwl wptuwwnwlhg Mniquiiiu Uwnqujwtht hwusbwpwnty dhug 08.09.2023p-p unyl npngnuip
hpwwwpwyby ptlEpnipiwt wwannbwlwl Luypnud:

6. Uwhdwub), np unyu npngnutu mdh dbig b duninud 01.10.2023phg:

7. Uwhdwlby, np unyt npngdwt nidh dbg dinubine wwhhg nudp Ynpgpwd | Swbwgynud «UPUELAMNY PRC-P
gjfuwynp wtoptuh 23.01.2020p-h UPUBLAPNY» PPL-h «Updbpnetinh hwaywndwl U hwadunlught
dhwutwYwl  hwdwywpgh  wunwdp gnpdniubinuegwt Jutintibpe-h - hwdwdwu dwunnigynn
Swnwjnyzjniuubinh qubipp L Jéwpdwl wwjiwlubpp uwhdwutm Jwuht phy 10/01-001 npnznuip:
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Cwybiwd 1
<UPUPPNY» PPC-h gtuwynp wntiopbiuh
01.09.2023;3-h phy 23/09-001 npnadwu

«UPURPNU» PPL-h «Updbpnpebph hwadwndwl b hwpduplwiht Shwutwlwt hwdwlwpgh winwdh
gnpdniubnipjw Juuntubpr-h hwdwdwjs Jwwnngynn Swnwynipjniuibph qubpp

rNUUrunNabL Uusnk8dn <hULULUL B4 LAUSNRSPR
ounusnkrfe3nkuLbr

rNUrYNbL UusnhsSdnN Urdereeerh SUCUUnU UL sunu3nkreankruitr

1. Updtipnebpp punhwnp hwdundwt (nbEunpwywpdwl) Swnwjnipynitbp

1.1. @nnupynnh wpdbenebtph nbbuwnph  ulyqptwlwt  wuiubph  dnunpwgpnud  dpwgpuiht
Lwifwljwpgnud.
Dwnwjnipjuwl wuwumdp Uhwynpp Dwnwjnijul ghip

ennuplnnh YEpwpbipyw) ndjwibiph

gpuitignud Spwgpuihtl Swiwlwpgnud - Utj6wp
@nnuplnnh wpdtpnpbph
Ybpwpbpyw) nyuiubph dnunpwgpnid : Ut6wp

Spwgpuyhtt Swdwlwpgnud

1.2. Pwdtwyht wpdbpnpbph, Jwutwygmpjwu Yywyjugpbph, ubpnpnuiwht $eunbiph  quykph
hwawnnud (ubthwlwbwnbpbph (whjwbwnbpbph) nbbunph Jupnud b ywhewiinud).

u
i ! pusfopp b Twnwjnipjwl ghup
wnwjniEjw hwizquplh Uhwynph dGénipinip
wwinuip
wuwppbpwlwniyaynup
1-hg dhtgh 49-p ubpwnju)
10 000 ££ npwd
50-hg dhugl 99-p ubipwnjuy
Pudtught 12 500 &< npwd
wpdbpnpbph, Updbtenpbph
twutwhgniput | jnypupwliggnin nuuh m-ILgaT: ll:l199-n 17 000 << npwi
yYuwywgnbiph, huwduip il e
thwytiph hwpqwnnud nbnwpwafuwd 200-hg Uhtgl 499
5 H -
(ubthwlwlwwnbpbph wndbpneiph ll?hpmn,wl 25 000 << npwd
(whwhunnbpbph) | (hwtph) hwshdubph
nbuwnpp upnui b pwtiwly / wiuwljwh 500-hg dplsl 999-p
ujwhujwunud) tbpwinjw) 30 000 €< npud
1000 L wykip
60 000€< nppwd

1.3. Mwpnwwundubph hwpjwnnud  (Wwpunwwnndubiph ubthwlwbwwnbpbph (wujwuwinbpbph) nbbuwnph
Yuwpnud b wywhujwinud).



Uhuwynpp b hwaqwplh

Dwnwjnipjut wiujwiunuip wwnpbpuiutinajntin

Ownwjnipjwl ghup

Stnwpwfuywé wwpwmwwnduliph

5 dhtusl 1 550 000 000 €<
(pwgunnipjudp’ whnwlwl Jud pg nwip

Muwpunwwnndubiph hwajwnmd

wpwnwwnndub ubpwnywy/ 0,004%
u(l:qthuquwbmmhnl':rl:h hwdwjupwjhtt wwpwwwndubph) i
tgjnip nuuh hwdwp
(whwbwwnbipbph) nbbuwph jnipwpw 1550 000 000 &< npwidhg wyby /
dupnud b uwhuuin) A ettt wpdug./ 62000 << npwd

wiluwlwt

1.4. Cwyyh oybipwwnph thnihnfunipjwt hbnbwlipnyd nkbunph Jupdwy wwjdwbwgph Yepwlupnd.

Dwnwjnipjwl wujwunuip Uhwynpp Dwnuwjnipjwu ghup

Cwyyh oybkpwinnph
thnthnjunypjwl hbmbwtpny
nbkbunph Jupdwl wwydwuwgpp
Ybpwlupnud

Updtpnebnh jnipwpwignip nuuh

huiiup 6 000 £€ npud

2. Sbnwpwzlujwé wpdbpnpebph gpuwtgdwl hwjundwdp wywjdwbwynpjué swnwynipjnitubp
(pwgwnnipjwdp  Yupquynpdnn  gnywgh  dhongny  wbnwpwoludwd,  hlgwbu - uwl
Ybpwlwauwybpwdwt  hhdpny wpdbenpbiph  thnfuwpynuwit - wwjwhnybine hwdwp  |pwgnighg
wnbnwpwytudwd wpdbpnebiph gpwlgdwt  hwpdwndwl nbwpbnh, pun npnul’  wpdbpnRelph
Jnipwpwgnip eanwnydwl wpryniupnud nbnwpwotudwd wpdtieneiinh gpuugdwu hwaywndwdp
wwUwuwynpywd  Swnwjnipjniuubiph  ghp  wbnwpwafudwl  gnpdpupwgh  Ybpgnd
Jepwhwojwpyynwd £ punhwungn wiywiwywt Swywih uygpniupny)

21. Shnupwilujws pwdubnndubiph (thwjbph) gpuugdwt hwyjwnnud (pwdtbwnndubiph nbnupwzfunui
pwgwnnipjwip pwdubnndubiph hpwwwpwlwiht nknwpwudwt nbwpbiph).

Dwnujnipjwl ghup

Uwnwjnipjwl wijwnuip Uhwynpp

dhugl 3 000 000 000 &£ npudp
ubpwnywy / 0,1%, tjwquignyp’
30 000 ££ npwd

Sknwpwyujws pwdubmndubiph

Stnwpuwafuwd pudutnndutiph (thwybph) punhwinyp whjwbwljwi

gpwugdwy hwyjwnnud

wpdtp 3000 000 000 &< ppuwithg wyk) /
3 000 000 ££ npwd
dhtigle 3 000 000 000 << npwidp
Stnwpuwpfujwé thwjbph Stnwpwytujws thuybiph Ut £ (L% Julseyinin

10 000 £& npwd

gqpuigdwl hwajwnnud hwdwpljujht wpdbp

3000 000 000 &< npwihg wyk /
3 000 000 &< npwd

2.2, Sbnupwfujwéd wwpnwwnndubph  gpuwbgdub hwajwnnd  (yupunwwnndubph  nnwpw)fund,
pwgunnipjwip ywpnwnndubph hpwwwpwlupt inbnwpwtudwl nbwpkph).

Twnwjnipjwl wijwunuip Uhwynpp Vwnwjnipjul ghtp

Whtsl 30 000 000 000 << ppwiip

Shnupwylujwd wwpumwinndubph
gpuigdwt hwajwnnud

Stnupwhujwd wwpunuwwnndubph
(pwgwnnipjwip’ yhnwlwl fud
hwdwjupwjhts ypwpunwwnndubiph)
punhwtnp wijwiwlwl wpdtp

ubpwnyuy / 0,01%, twqugnyup’
30 000 << npwd

30 000 000 000 €< npwdhg wyky /
3000 000 €< ppwd

2.3. Cpuwywpwluiht wnwowplh Jdhengny wbknwpwtujwé pwdubwnndubiph  (thwjkph) qpwugdwl

hwyjwnnud.



Ownuwjnipjwi wiywunip

Uhwynpp

Vwinwjnipjul ghtip

Spwywpwlwiht wnwgwplh
Uhgngny mbnwpwfujwé
pwdubunndubiph (thwybph)

qpwigdwt hwajwnnd

Stnwpwfujwé pudubnndubph
(thuybiph) punhwnp wijwbwljwh
(thutybiph nbwpnid” hwadupluwht)

wpdtip

uptisle 1 000 000 000 £< nppwidp
ubpwnywy / 0,1%, twqugnyup’
30 000 £< npwd

1 000 000 000 £& npwidhg wyky /
1000 000 £< npwd

24. <pwwwpwluwht wnwewplh Jhengny nbnwpwzujwé ywpnwinndubph gpuiigdwt hwajwnmd.

Dwnwjnipjwi wiyjwlnuip

Uhuwynpp

Uwnwjnipjwl ghup

Spwwwpwluwht wnwgwplyh
dhgngny inbnupwujwd
wwpuwwndubph gputigdwi
hwajwnnud

StEnwpwzfudnn wwpwmwwndubiph
(pwgwnnipjuwdip’ whnwlwt fund
hwidwjupwjht wwpwwwnndubkph)
punhwunyp wijwuwlwu wpdbp

dhtugl 4 000 000 000 ££< npudp
ubpwnjuy / 0,01%, tjwquignytp
30 000 ££ npu

4 000 000 000 £€ npwithg wyk] /
400 000 €< npud

3. @nnuplynnh Ynpynpwinhy gnpénnnipjuts gpuitgdwt hwayjwnnd

3.1. Unpwynpwwhy gnpénnnipjwl gputgdwl hwywnnd, (Uopwnnud £ wpdbenebph hnfuwpynuip (win
pUnW' pudlbinndubinh wiywbwlwt wndbph thnhnfudwl, wpdbpnprbph hwdwhudpdwt (Ynuunhnuwghw) L
pwdwtdwl hhdpnd), prnwplinnh npnadwdp dby nwuh (nbuwyh) wpdbenebnp by w)) nwup (nbuwyh)
wpdbienebph thnfuwpynwip, Yepwlwqiwytpuiwt (pugwnnipjudp Yepwyugduwynpdwt wiu nbuph, bpp
wpdtpnebph pwiwlh U wodwuwywb wpdbph  thntnfunggniu kb sh niibbnwd) - wpryniipnud
wndtpnpliph  thnfuwplnwip, ennwpynnh® hp o Unndhg  ennwnplywd  wndbpnelinh  (pwgwnnyejudp
wwpunwwnndubph) dbnppbipnuip, htngunwp b dwpnuwip Ywd snyw) hwdwpnup: Cun npnut* thnfuwipldwt
nbwpnd  Swnwinejwl quh hwpdwnpldwl hhdp £ punniind tinfuwpydwt wpnynidipnud gpuitigynn
wpdtpnprbEph punhwiny wijwbwlwt dwywip, pwgwnnipjwip pwdwtdwt b wewbibwgdwl dlny
Jopwhwauwlbpydwy L whjwbwywl  wpdtiph  Uwqbgdwt  hhdpny  pwdutindubiph  dinfuwinldw
nbwgbph: Pwdwbdwt U wnwbdbwgdwt dund  Jupwywquwlbpudwdp U wijwbwlywl  wpdbph
ujwabgiwdp wwwbwnpywd Ynpwnpwinhy gnpdnnnigjw nbwpnud dwnwjnijwl quh hwoywpydwu
hhip E punniunud thnfuwplnn wpdbpeneliph ptinhwinn wbdwbwlwl dwyw|p)

Ownuwjnipjul wudwunuip

Uhwinpp

Cwnuwjnipjwl ghtup

Unpwnpwunhy gnpénnnipjul
gpwgdwl hwjwnnud
(pwgwnnipjudp uGpnpnuiwihu
$nunbiph thwyliph L
Yupquynpynn yniwynid
wnlbinppt Eoyjwnpus
wwpwnunndubiph)

Unpuwnpwupy gnpdnnnipjub

dhugl 3 000 000 000 << npwdp

tbpwnywy/ 0,1%, ujuqugnyup’ 30 000

L& npud

wnwpljw wpdbpnebph
(pwgwnnipjudp’ whnwlwl Ywd
hwdwjtipwjht wwpunwwndubph)
punhwlny wijwbwlw Swijw

3 000 000 000 &< npwidhg wyky /
3 000 000 €< npwd

Lbpppnudwyhts $ntinkinh
thuwybiph Ynpwynpwnhy
gnpénnnipjul gputgdwl
hwojwnnud

Unpynpwinhy gnpdnnniejw

dhusl 3 000 000 000 £< npwdp
tubipwnywy/ 0,1%, ujwqugnytp’ 10 000
&< npud

wnwpluw thwybph punhwunp
huwgywpljuh wpdtip

3 000 000 000 &< npuiihg wyky /
3 000 000 &< npuwd

Uwpguynpynn aniljuynud
wnlwnphu Enyjwwnpud
wwpunwwnndubph Unpuynpwwnpyg

Unpwnpwwpy gnpdnnnipjwl
wnwpljw wpdbpnebtph
(pwgwnnipjwlip’ whnwlwl Yud

dhtsl 3 000 000 000 << npwip
ubpwnywy/ 0,01%, tjwqugnytip® 30
000 ££ ppwd

gnpénnnipjull qpuigdwl hwiwjupw)ht wwpmwwndubiph) 3 000 000 000 &< npuidhg wyky /
hwqwnnud punhwtnp wijwiwlwy dwyw) 300 000 €< npwd
RnnwpYynnh wpdbpenpbph c _—
hwyyh pwgnd (thwlnuf) uizhy e



4. @nnupynnh hwpgdwt hhdwt dpw pp Ywd hp Yondhg penqupydus (nbnwpwtudws)
wipdbpnpbph YEpwpbpjuy nbnklynipynitubkph wnpwdwnpiwl hbkwn Yuuywd
Swnw)nipyniiubp

4.1. UpdbGenpebtph (thwykph) gpuiigguws ubhwlwtwmbpbph (widwbwnbpbph) gniguijh npwdwnpnud,

Dwnwjnipjuwl whwunudp Uhwinpp Dwnwjnipjul ghup
Updtipnpbph (hw)biph) gputigdws
ubthwlwbuwwbpbph (wuyjwbwnbpbph) Sniguly Utbwp

gnigwlh wnpwdwnpnud

Updtpnptph (thwjtinh) gpuugyws
ubthwlwbwwbpbph (wujwuwwbpbph)
gnigwlh wpwdwnpmud nnwbpbuny Jud
whgbpbuny

5000 npwd gnigwlh jnipwpwitginip Eoh

Sniguly Vil

4.2. Updbpnpbpny (thwjbpny) Ywwnwpjwsé gnpdwntinipmiiubph’ awpdh (wpdbpnpbph thnfuwbgnu)
Ybpwpbpjw) wmEnblwuph (wnwug hhdpkph) npwdwngpoud

Twnwjnipjwi wijwunudp Uhwynpp Uwnw)nipjwl ghup
Stnklwlph npwdwnpnud (ElEY{npnuwght
bkl 10 000 €< npwd
Stnblwlph wpwdwnpnd (EnRwjhu
bl Sknbljwup 12 000 ££ ppud
Stnbywuph wpwdwnpnud nnwbpbunyg Yud Cwjbkpkuh hwdwp uwhdwujwd qup
whqbipbuny YpYtwuwinhlyp

4.3, Uy wbnbynpymuubph  (pwgwnnipywdp  wpdbpnpbph  (pwjbph) hnjuwbgdwl)  YEpwpbpw)
nbnkywluph wpwdwnpnul (wnwbg hhdpkph).

Dwnwjnipjul whdwunuip Uhwynpp Cwnuwjnipjub ghtip
Stinkywuph wpwdwnpnud (ElkYupntwjht
b} 10 000 €< npud
Shnblwuph mpwdwnpnud (PRRwhu
Gnwuwlny) Stnbljwup 12000 C< npwil
Stnklwuph wpwdwnpmnd anwbkpbtng fud Quwybipbuh hwdwp vwhdwlywsd quh
wuqibpkuny YpYuwuywnhyp

5. @nqupynnh Swuht nduibph thnthnfunieyniiubph gpuugnd Swdwlwpgnud (Ubpwnnw £
pnnunynnh qutibnt Ywd gnpdniubinyzjul Juiph, pudbbinhpwlwl puytpnuegniiibiph nbuwyh, wlopbuh
thnthnfunijul, pulbpnyeiut wudwbdwt hadinfungywl Yud  wpdbpnebph Jwuht wknblynygjniitbnh
thnthnfungjniup (wndbpnebinh thwuwnwenepwiht Suh thnthnfunigniup ng thwunwenpwhuh b huywnwip))

Dwnuwjnipjwl wujwumdp \ Upwynpp l Vwnwjnipjwi ghtip

Syjwiubtph thnthnfunipjw dnunpugpnud

Lwdiwljwpg i \ b

RNUAUNNAL UUSNRSYNT LPUSNRSH2 TUNUSNRE3NRLLEN

6. Rnnupynnh hwudbwpwpwgnph hhiwl Ypw whnpwpwdhttph hwagwplynid b yéwpnud

. Uhwnpp b huguplh \ o ——

Dwnwjnipjwh widuwiunuip wuippbpulubingejnbip



Cwhnipwpwdhtubph
Yewpdwl hwdwp

Cwhnipwpwdhtubph hwyjwpynuf L twhiwnbudws ntinh .
YGwpnud punhwtnip qnuwp / 1%, tjwqugnytp’ 100 000 &< ppwd
Jnipupliwgnip

gqnpépupwgh hwdwp

7. fennupynnh hwuduwpwpwgph hpdwt ypw wywpnwnndubph wpdbunpnuubph Ywpdwu
Yuwd dwpdwl wpyniupnid npwdwlwt Shengubph pwfunid

Uwnwjnipjwt wiujwiunuip gtﬂgﬂg&&:&%ﬁmﬂg Qwnwjnipjwu ghup
Muwpunwwnndubph (pwgwnniypjudp’
yhnwlwl Yud hwlwiipwjht Jdwnpyws / puwfudud
wwpwwwundubiph) wpdblwnpntubph npwiiwlwl Jhgngubph 0,1 %, uwqugnytp' 100 000 ££
dtwpdwy Yuwd Swpdwy wpymupnd | gnuwiwpp / jnipwpliugnip npwy
npwdwlwy Jhengubiph pwfunud qnpéptipuigh hunfwp

8. UDwunignud pnnupynnhtu wpdbpnebiph (hwjtph) gnpdwntniejniuubph Jwuht (wpdGenpebiph
(tpuybpp) hnjuwigdwt hwudtwpwpwlwiubph b wpdepnebph tjuwndwdp hpwyniuptbph
uwhdwiwihwynuiubph JEpwpbpyuy)

Dwnwjnipjw wujwunuip | Uhwynpp l Dwnwjnipjwl ghup

Dwlnignud ‘ Swpbljwl l 500 000 &< npud

9. Rnnupynnht opkupny L hp Ywuntbwnpnipjwdp uwhdwujwé wpdbpnpliph dtnpplipdwt L
wj} vwhdwbwihwlnuiubph tundwdp hulnnnipywl hpwlwuwgnud

Vwnwjnipjul widwunuip | Uhwynpp | Dwnuwjnipjul ghup

Culjnnnipjut hpwlwbwgnud ‘ Swpbklwl ‘ 1000 000 ££ npwd

10. Lbkpnpnufwihtt $ntinh thwybiph nbnwpwudwl tywwnwyny quiwt Yud dwpdwt tywnwlnyg
hbwngudwl hwpnh punniund b gpuugnud (uwlwghtp quudynud £ hwynp ubpYujugpuéd

wldhg)
Twnwjnpjwi wijwunuip Uhwynpp Dwnwjnipjwl ghup
Quwjbph nbEnupwfudwt tywwnwlnyg
quiwl hwjnp punniunud b gpwtgnud Snipwpwtginip hwjin 1000 &< ppud

duwjbiph Jwpdwy twywwnwlny hbngudwt
hwynp punniunwd b gpwugnid Snipwpwtgnip hwjpn 1000 &< npwd




<UTULSEPErPL UUSNMSUN <PULUUUL B4 LPUSNR8PR
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1. Ubhwwbwwnbpbph wpdbpnebph hwzhdubpnd  wnw  wpdbpnerbph  (pwgwnnipjudp
omwpbpYypjw wwhwnnth Shengny hwyjwnynn wpdpnebph) ywhywidwu htn juwws
Swnwynipyniiubp

11.1. Updtipnpetph (thwytiph) hwagh pwgnid, thnthnfunieynit, wwhwwinud b thwlnud

U b hwyyw
Dwnujnipjul wujwunuip mtwp:;::!qu::lzl:jnng Uwnwjnipjul ghp
Updtpneliph hwayh pugnud
Phahywlwl wudwug hwiwp Wafwn
UpdbGpnrbnph hwzyh pugnul
hwyjuwlw ppuwjupwtwljwl whdwug 15 000 £< npwd
hwiwp
Updbpnpbnh hwayh pugnud Updbpnprbph hwahy
omnwpbipypjw hpwywpwtwljwb 40 000 &< ppud
widwlig hwdwp
Updbpnebtph hwynul tbpwnywé
nbnbynipynittibph hnihnfunieywt Utij6wp
gpwugnud
Tynghwnwphwyh Ynndhg
njw; wduw hwdwp
Snipwpwignip opydw Yytpght hugwipldw gnuiwph U
hwyybwnhpng hwpynud wnljw npu 100%-h
Cuwipymud wnljw wpdbpnprEph wpdlipnptph Juwgnpnubiph hwhpwenuiupn, (h
wwhuwnud wiwuwlwt (thwybph nhypnud® quititnud, bk um:unga
hwpjunlwjhti) wpdbptbph widn 1000 €< i
hwupwgnuiwp /wduwljwb uquiljwu E)
Updbenpbph hwadh thwlnu UtGwp

12. Ywpquynpynn  niywyhg  nnpu wpdbpnpbph thnjuwtgdwdp  wuwjdwbwynpyuws
Swnwynipjnitbp  (Pnfuwtgdwt Cwnwjnipjwl ghtp sh quudynud wiu  nbwpbpmd, bpp
wdbpnebn thnfuwtgnn / unwgnn Ynnd £ hwunhuwtnad << Yainpnuwlwu pwulyp)

12.1. Pwdubwndubph (thuybph) hwuwpwl thnfuwtignd  (Ubpwnjw «Uquin wnwpnui® hwiwdwjunyejudpr
uliqpnitipny) gwiljwgws hhdpny, pugwnnipywdp 12.3., 12.4. L 12.7. Ytwnbtipny uwhdwujws nbuwpbph.
(ubpwnnu § wenww6wnph, byppwinynipjwl, dwnwlgnigjw, whtnwlywl ubthwywunyenit hwtinhuwgnn
wpdtenrbph dwutiwynpbguwl, nwwnwnwih ophtwlwl nidh dbg dunwd nwunwyénh Yuwd Jénh hpdwt Ypw
(6pp i Ydnny wwpunwwwtp Hwnghinwphwt st), huswbu wl gwtilwgwd wj| hhdpny wpdbrnelph
thnfuwtgnut wpdtpnetinh day hwayhg djnwht)

Vwnwjniypjwl wujwumdp Uhwynpp Ownuwjnizjwl ghup



Snpdwpph wnwplw dhtigle 3 000 000 000 &< ppwdp Ubpwnyw/

Pwdubwmndubiph (thuybiph) hwunhuwgnn wpdbpnetph 0.1%, ujwqugnytp' 5 000 ££ npwd
wnwpnuip® hwiwdwjunipjwdp) (thwybiph nEwypnud® 3 000 000 000 £< npwihg wib) /

thnfuwtignid, (bbpwnyw)® wquin plinhwtny wijwiwljwb ‘

hwaywpljwjht) wpdbp 3 000 000 £< npwd

12.2. Mwpnwwndubph hwuwpwy phnjuwbgnd (Gbpwnyuw)  «Uqun - wnwpnut®  hwdwdwtinuyywdps
uljqpniipny) gwuljwgwd hhdpny, pwgwnnipjudp 12.3,, 12,4, L 12,7, Ywbpny uwhdwujwd nbwpbph.
(ubpwnnu £ wnnwwbwnph, byhpwinynipqut, dwnwbgnipjul, whnwlywt ubthwiwtnend hwunhuwgnn
wpdbpnrbiph Jwubiwynpbgdwl, nwnwpwih ophiwlwl nidh Jag dnwd nuiinwdinh Ywd dénh hhdwt dpw
(Bpp wjwy Ybnny wwpunwwwup Hwnghunwphwt k), puswbu bwl guulwgwsd wy hhdpny wpdbpnebph
thnfuwugnud wndbipnebiph dbl hwayhg djnwht)

Dwnuwjnipjwl wijwinuip Uhuwynpp Uwnwjnipjub ghtip
Uphtsk 4 000 000 000 &L npwidp
Qnpéwpph wawplw ubpwnywy/ 0.01%, tjwqugnytip' 5 000

Mupmnwwnndubph thnjuwlgnd,
(ubpwnjw)' wqun wnwpnuip®
hwiwdwjunpjudp)

hwunhuwgnn £& npud

wwpunwwnndubph punhwbinep
spatalpaicogpidip 4 000 000 000 C:qufl:u:udglg wyby 400 000

12.3. Nbwyn Ywd hwlwnwpd nbwn gnpdwpplbph Yupdwu wpryniipnu! wpdbpnebph tinfuwugnud dky
hwg3yhg djniuht.

Vwnwynipjwl widwunuip Uhwynpp Dwnwjnipjul ghtip
Nbwn Yuwd hwiwnwpd nbun
gnpdwppubph Yupdwl -
wpmyniupnid wpdbpnebtph Cwdtwpuwpuwghp 5 500 £< npwd
thnfuwugnud

124.  Mnpn$bh pnjuwtgnus® d6Y hwlh owbpwwnph dnin pugywé hwyytnhpng hwadhg wyy
hwayh owbpwwinph dnin pugwd wjw) hwzdbwnppng hwaht' wpdpnebiph hwyynd wnlw
wdpnne Suwgnpnh thnfuwugdwdp.

Twnwjnipywl wiyjwbnudip ~ Uhwijnpp Vwnwjnijwl ghp

Mnpn$bih thnfuwbgnud I Cwuduwpwpwghp 6 000 ££ npwd

12.5. Pwdubnndubph (thwybph) (infuwtgnud "Unwpnud Jéwpdwl nhdwg” (DVP) ulgpmupny gwtlwgwd

hhdpny.
Ownuwjnipjwl wiudwunuip Uhwynpp Ownuwynipjwl ghup
ctontsiiglh s Uhtgk 2 oot?h?'?uon:au?lg €< npuadp
Puwdtbinndubph (thuybph) DVP h:‘;‘::::i’;“w";'ﬁuﬂl{::ﬁh 0.15%, tjwqugnytip' 5 000 £& npwd
pejuuhigm (thuytiph nbupnu® 2 000 000 000 << npwihg wiby /
hwywpljuyht)) wpdbp 3 000 000 &< npwd

12.6. Mwpunwwnndubiph thnjuwtgnul "Unwpmd JSwpdwb nhdwg" (DVP) uljgpniupny gutijwgwéd hhipny.

Vwnwjnipjwl wijwunuip Uhwynpp Twnwjnyjul ghtp



Muwpuwwnndubph DYP
thnfuwgnud

Snpdwpph wnwplw
hwunhuwgnn
wuwpnwwnndubph punhwtinp
wijwbwlwl wpdbp

Ul 2 000 000 000 £< ppuwdp
hbpwnywy/ 0.015%, ujwqugnyup’ 5 000
£& npud

2 000 000 000 << nnwiihg wyby /
300 000 &< npwd

12.7. Updtipnebph qpwih wpnwnwwnwlw Yupgny hpugdwl wpryntupnud wipdbenpbph thnfuwtgnud.

Twnwjnipjwl wiywlnuip Uhwynpp Twnwjnipjwl ghlp
Uhtigl 140 000 000 << npwdp Ybpwnyw
Updtpnrtph qpwyh Ppugynn wpdtpnpRbEph /

wpunwnwunwlwl fupgny
hpwgdwl wpnyniupmd
wpdbpnpbph thnluwugnud

punhwnyp wijwiwljwh
(thwytiph nbwpnul®
hwzqwplwyht)) wpdbp

0.3 %, uwqugnyip' 15 000 ££ npwd

140 000 000 £< npwihg wyk / 420 000
£ npwd

13. Updbpnptph gqpudh hpwyniuph, wpdbpnebtph uwnbgdwl, wnlwnpwiht  wpgbjwnpdwl,

pugwbu  uwl
Swnuwjnipyniiitip
13.1.

dwjuh  hpwyniuph

uwhdwbwhwydwt  gqpuugdwl

htn  Yuuyws

Swzybwnppng Ywd tpw fhwgnpdwé tbpluywgnigsh hwistwpwpwgpny nfjwp hwzybnhpng

whniting pwgywd hwnud wpdbpnebph gpuyh hpwiniuph gnwtgnud.

Dwnwjnizjul wiudwundp

Uhwynpp

Twnwjnipjwl ghup

Pwdubundubiph (thwybiph)
qpuyp ppwyntuph qpulgnud

Spuwip wnwpljw
pwdttinndubiph (thwytph)
punhwinp whjwiwlwl

(thwytiph ntwpnu®
hwyjwpluwjht)) wpdtp

Jdhtgl 3 000 000 000 &< npwip
ubpwnywy / 0,1%, Ujwqugnyup’ 15 000
&< ppwd, hul et gpwjwnnt,
onwpbipYpyw Ywd dhgwqqujhu
Yuqiwlbpynpnit £, wujw
twqugnytp' 20 000

3000 000 000 &< ppuidhg wyky /
3000 000 ££ npwd

Mupuwwnndubiph
qpuilh hpwinituph gpuitignud

Spwyh wnwpljw
wwpunuwwnndubiph punhwnip
wijwbwlwl wpdbp

dhtgl 3 000 000 000 << pwiip
ubkpwnywy / 0,02%, tjuwqugnyup’ 3 000
£& npud, huly bpb gpuywunnit,
onwpbipypyw Yud dhgwqguyht
Yuwqdwlybpwnipnd k, wujw
ujwqugnyup* 10 000

3 000 000 000 £& ppwdhg wyk| /
600 000 £< npwd

13.2. Cwyybinhpng Ywd tpw (hwgnpiud ubpluwywgnigsh hwhdtwpwpwlwih hhdwl Ypw wpdbpnpbph
Yuwd wpdbpnpehph hwalh uwnkgnud.

Dwnuwynipjwl wujwunuip

Uhwnpp

Dwnuwjnipjwl ghup

Uwntignud

13.3. Uwpgquynpynn
wpghijunpnud.

Uwnbigywd wpdbpnpebph
punhwunip wiujwiwlwb
(thuytiph nlwpaul®
hwyqwplwht) wpdtp

aniuynud  Yupyws  gnpdwppubiph

Shusl 3 000 000 000 << npuidp
ubpwnyw) / 0,1%, tjwqugnyup’ 15 000
€< npwd

3000 000 000 &< ppwdhg wyky /
3 000 000 ££ ppwd

wpryniupnud  wpdbpnebtph  wnlunpwiht



Dwnw)nipjuwl wiuwunwdip | Uhwynpp ‘ Dwnwjnipjwi ghtip

Unluwnpuwjht wpgbjwnpnud | i ‘ Wtaf6up

134, Pwdtibnppwlwt  ptljbpnipywt  punhwunp  dnqnymd  pybwplybe  ppwyniiph  dwdwiwlwynp
uwhdwuwhwymd wpgbpunpluwé pudubnndubiph hwdwp.

Dwnwjnipjwt wijwunuip | Uhwynpp | Dwnwjmpjwl ghup
£ b
P
dwlwbwlwynp Jb Sird rifnhudt 0,5 %, ujuqugnytp’ 10 000 £< npwd
uwhdwiwhwlynud wndbpnebph punhwunip

whjwhwljwh wpdbp
13.5. Spunfh, vwnbgdwh, wnlwmpuhls wpgbpwnpdwt b wy) vwhdwiwhwlnuiubph punwpbgnud.

Twnwjnipjwl wujwundp Uhwynpp Dwnuw)nipjwl ghup

Spwyjwnpjwéd, uwnbgywd,
wnlbunpught bywwnwlng

Qpuwyh, vwnbgdwl, wpqbpunpué b wy
wnlunpuwht wpgbwnpdwy b uwhdwuwthwlynidubph Ut
wj| uwhdwbwhwlndubph Gupwnplwd wpdbpnebph
nunuwpbgnid punhwtinp wijwiwlwy

(thwytiph nbwpnud®
hwajwpluht)) wpdtp

14. Swpybwnhpngp nbntYnipynitubph wpwdwnpnud

14.1. Swyytnhpng hwpgdwl hhdwl Ypw wpdbpnebtph hwadhg (wn pynui® nbbuwnphg) pwnjwéph Yud
wpdbenebph hwyyny Yuwwnwplws gnpéwntinieyniitbph Jwuht wbnbklwbph wpwdwnpau (wnwthg

hhdpbph).

Dwnwjnipjwl wujwunuip Uhwynpp Uwnwjnipjwu ghtp

Updtpnretinh hwadhg pwnywdph
wpwdwnpnud® hwaynud waljw Shwyt &4

nwuh wpdtipneh Jwuny (nkkuwnphg Foluky \Rsilwp
hh ::ht‘:w - h ybpwpt
Updtipnptph hwz wgnpnh ybpwpbpjug 5
hwyybwnipjwl npwdwnpnid Suighbiniepon gy
Updtpenpebph hwyny juwnwpjws
qnpdwnunipniiibph (wyn pyYmd® wpdbpenRbiph Stnbljwup 5 000 £< npwd
swpdh) Jwuhts nbpblwbph wpwdwgpnud
Mbuwnphg pwnyudph Ywd wpdtpnetph e T
hwyyh duwgnpnh Jepwpbpjw) hwaybnynipjwl hw:'&l;liqnnlg;m 5000 npwd wdby kph hwdwp
wpwdwnpnud nnwbpbung jwd wigibipbuny
Updbpnplinh huizdny Yuinwpdud
gnpdwntnyeymtibph (wyn pYmnd” wpdbpnpbph inbnblubp 10 000 €< npuwd

swpdh) Swuhtt mbnklwliph nmpwdwnpnud
nnubpbuny Jud wugqpkunyg

14.2. Qwpytwhpng hwpgdwt hhdwt Ypw wpdbpnpliph hwyin] Yuunwpdws gnpdwntinipyniuubph Jwupt
nbnbwuph wpwdwnpnd (hpdptipnd).

Dwnwjnipjwl wujwunwip Uhwynpp Dwnwjnpjul ghup
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Stntlwuph wpwdwnpnud (fEYnpntwhu
Gnwuwlny)

StnkYwuph wpwdwnpnud (EnRwhl
Enwbwlny)

Stnblwtiph wpwdwnpnud hnuwnny

Stntywtph wpwdwnpnud nnwbpbung Ywd
wlgbpbuny

Stntlwup

5 000 &£ npud

8 000 &< npud

9 000 << npud

Swybipbuh hwdwp uwhdwiudwsd quh
Ypluwwwinhlp

14.3. Swpytwppng hwpgdwl hpdwl Ypw nbbuwnphg Yuwd wpdbpnebph hwadhg wy wnbnblnpnitutph
Ybpwpbpjw) wenbywuph npwdwnpnud (wnwtg hhdptph).

Ownwjnipjwl wiwunuip Uhwynpp Dwnuwjnipjwl ghup
SkntYwuph wpwdwnpmud (EEYunpntwht
bnwhwlny) 5 000 << npwd
Sknklywlph wpwdwnpmyd (RnRwjhu
Enwbwlny) Shnbljwlp T €A i

Shnbljwuph wpwdwnpnul thnuwnny

Sknblwuph wpwdwnpmd anwbpbung fud
wlqiptuny

8 000 << npwd

Cwybipbup hwiwp vwhdwujws qup
Ypltwugwnhlp

14.4. Cwpybwnppng hwpgdwl hhdwlt yYpw nbkunphg Ywd wpdbpnelph hwyyhg wy wbnbynipyniutbiph
Ybpwpbpywy wbnbywuph npwdwnpnud (hpdptpnd).

Ownwjnipjwl wijwlnuip Uhwynpp Cwnwjnipjwl ghtp
Stnbywuph wpwdwnpmd (EEYwpntiwght
bnwiinak) 6 000 £< npwd
ShnkYwlph wpwdwnpnud (pnpRwhu
bnwlwlni) Shinbljwtp 10000 &5 q ol

Stnbljwuph wpwdwnpnud thnunny

Stnblwuph npwdwnpmd rnwbpbuny Yud
whgtpkuny

11 000 ££ npwd

Swybkpbup hwiwp uwhdwbdwsd qup
ynliwguinhlyn

osSUPEPUr3L  MUCUNNRD  UbRNSNY  <UGJUMYNY  UrdbERRENr  MUCUMNhULUL
DUMNUSNRE3NRLLEN. (DUMUSNRESNRLLGMh TrRULULE uwurni surptMrdbl’ blhduo

osursrur3u Mu<unnhhs)

15. Owmwpbpypw  wwhwnnth

dhengny

hwzwnynn

wpdbpnebph  wwhwnnuuljwh

Swnwjnipynitiiph ujwndwdp Yhpwnnd By «UPUPPNU» PPC ubppht wwhwnnuulwl
hwdwlwpgh dhengny  ppwlwbwgynn  wwhweniwlw Swnwynieymutibph  hwdwp

uwhdwuywéd uwlwqubipp:

16. Omwpbpypyw wwhwnnth dnn pwgyws hwzhyubipnd wwhwwuyny npwdwlwu dhgngubiph
wwhwwudwl ghtp Yuqimd £ Owwpbpypuw wwhwnnth Yynndhg hwzqupyyws uwlwuqup

Gnwuwwwnhlp:
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Lwbwd 2
«UPUPPNUY» PRC-h gituwnp ntiopbtih
01.09.2023z-h johy 23/09-001 npngdw

«UrPURPNU» RRC-h «Updbpnpeliph hwzjwndwl b hwyjwplwiht Shwutiwlwy hwiwlwpgh whnwdh

qnpdnitinieywl Yutntbipy-h hwiwdwjy dwinngynn dwnwjnipgniiubph nhdwg JEwpdwl wwjdwitbpp
1. «UPURPNY» PRC-h (wjunthbin' Culbpniggni) qiuwdnp wtiopbh 23.01.2020p-h ehy 20/01-001 npngduwt
hwdbwd 1-ny (wjunthbin® Cwybwsd 1) uwhdwudws Swnwjniginiitbph nhdwg Jéwpnuit ppwlwbwgynd | €<
nnwdny, pugwnnipjwidp << nbighnbln shwinhuwgnn hpwywpwbwlwl wbdwbg Ywd wlhwwn Stnbwplwntpbph
Unndhg Yéwpnuubiph nbwpbph, npntip Ywpnn bU hpwlwbiwgyby bwb wqwn hnfuwplbh wpnwpdnyeny (WU
nnwin, ByYpn}, htswbu bwlb anwwlwt anphnyg: Upnwpdnyeny Jwpdwt nbiypnd €€ npudng wpnwhugunywd
gnuwnpubpp  Jepwhwzqwpydnd B hwdwwywnwupuwt - wpnwpdnyph' hwghdp nnipu gpbne opdw hwdwip
Cwjwunwth Cwupwwbnnyegwt Yaunpnuwlwl pwilhh Ynndhg <€ npwdh uhwindwdp uwhdwbwd wpnwnpdnyph
hwqwplwyht thnfuwipdtpny :
2. bpb Culbpnipywt Ynndhg dwinmgynn Swnuwynpjwt nhdwg Jwpdwy bupwlw gnuwpp hwpdwplyene k
dwnwjnipjwl  hhdtwlwt swihnpnohs gnigwihgh Ujwindwdp winbnuny wpnwhwpnwd quny b Swnwynisjwt
hpduwlywl swihnpnghs gnigwuhoh wpdbipp wpnwhwpnywd £ wpnwpdnyend, www wjn gnigwlhsh wpdbpp
Japwhwadwphdmud £ hwadwnlh opdw npnuejwdp <ugwunwih <wbpwwbnnygut Yebnpnbwlwl pwtilh Ynndhg
<< npwidh hwndwdp uwhdwiywd wpnwpdnyph hwadwplwiht thnfuwpdbpnd, nph ujwndwdp hwadwplyynwd £
hwdwwwunwuluwu wnnynup:
3. Unyu  wuydwbibpnd  wy  pwt  bwhiwwbudwd  ghubme nbwpnd  Culbpnuygjwt Ynndhg  dwwnnigynn
Swnwyneynuiibph nhdwg Jdwpnut ppuwlywtiwgdnyd b wblwbfuhly dund (hnpuwbgnuind), dhtish opblipny, wy
hpwjwlywl wlnbpny L Culbpnyzjwt JuiuntUbpny uwhdwidwd Guipgny swnwjnpniibphg egquybpnt hwdwp
hwiwwwuinwupiwl thwunwenebpp Culbpnyeywp Ubpywwglibn, pugwnniewdp wit nbwpbph, bpp bbplwwgyb
tu Culbpnueyw Ynndhg punniubh Jawpdwu bpwotupputp:
4. Updbpenpbph nbbunph Jupdwt b ywhwwudwt dwnwjniejwt nhdwg Jawpnwubpp Yunwpynud Bu hbnbgwg
pupwgwlwngny.

4.1, dbwpnuiubpp Juwwpynd 5u Yutfuwdwpwiht uhgpnitpny. jnipupwtignp tnwdujwlyh hwdwp dhgl
ndjw bnwdujwyh wnweht wiujw 20-n:

4.2, Snipwpwbiginn bnwdujwyh hwdwp Jéwpdwt bbpwlw gndwph swip npngdnud | ohpdp  pnndibng
Uwpunpn nwdujwyh Jbpeht opyw npnygwdp nbbunpnid wnlw  wpdbienebph (thwtph) hwahdutinh
pwbwlp  (ywpuwwnndubph  abwpnyd'  wbnupwshudwd  wwpnwnndubph  punhwing wudwbwlwb
wndtipp):

4.3. Cuybpnieniup jnipwpwbignip bnwduywbh wyjwpwnhg hbnn g B gpnud hwghy, npnd Ywd nphu Yhg
ubpluywgynud £ bwl hwenpn bnwdujwlnud Jéwpdwt Bupwlw gnidwph Jepwpbpjuw) inbnblwunynyggnit:

4.4 .43 Ybwnnd Upwd hwadnd  Swnwynpwt  gnuiwph hwodwplp Ywowpdnd £ opun wdhulbph’
nipwpwbiginip wdudw hwdwp npwbu hwadwplyh hhdp punniubing ndju) wdudw Jbpght opdw npniejudp
nbbunpnd  wnlw  wpdbpnebph  (thwybph)  hwohdubph  pwuwlp  (Wwpunwnndubph  nGwpnut®
nbnwpwzudwd wwpunwwnndubiph punhwbng wbdwbwywl wndbpp):

4.5, bpb 4.3. Yuwnnw Upqwd hwaynwt ubpwngud gnudwph b Jewpdws YwituwyGwph hwdwnpdwl wpnipnud
wwpgynwd §, np hwbwhunpnp  phuniejudp sh Ybwpbp 4.3, Ybnnad bpgwé  hwpynd - hwgdwplywsd
Swnwnipjwt gnuiwpp, www wwlwu Yewpdwd gndwpp hwwfunpnp wbnp £ yéwph dhtusk hwgnpn
YuwtfuwdSwph Jdwpdwt hwdwp uwhdwudwsd dwdlyEnh wywpup:

4.6. Nbbunph Jupdwt wwdwlwgph Yupdwl tnwdujwlyh hwdwp Jdwpnwdp Gunwpdnad £ dhtgh hwgnpn
bnwduwlh wnweht wdudw 20-p' wwdwbwgph Yupdwl bnwdupwlh bpgnd nnipu gndwd hwadht
hwdwwwwnwutuwl:

47. Nbbuwnph  Jupdwt  wuwpdwbwgph  nddwt nbwpnd widuy opdw npnipjuwdp hpwlwbwgynud £
Ubpsuwhwaywny L bpb npw wpynibpnd wwpgdnd £, np o hwlwlunpn niuh gbpudéuwn,  wiu
Yopwnwnpéynud £ hwéwfunprht (Upw hpwdwhwenpnht):

5, Ubthwlwbwinppng wpdbenpbph hwadh wwhywbdwt b wbidwbwinhpng wpdbpnebph hwadh wwhywtdwt
dwnwynieiniuiiph nhdwg Ydwpnwubinp Yuwnwpynut bu hunlyw) pupwgwlwnpgny.
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5.1, déwpnwiubpp Yuwnwnynwd BU YwuwdGwpuht uygpniupny. jninwpwitignip bnwdujwyh hwdwp dhtsl
nyjw Enwdujwlh wnwght wdugw 20-p:

5.2. Snipwpwgnin bnwdujwlh hwdwp Ydwpdwt Bipwlw Ywbluwdbwph gnuwph swihp npngdmid E hhdp
punniitny bwfunpn Gnwdujwyh Jupght opdw npnuygjuidp hwaynd wnlw pninp nwubiph wpdbpnetinh
duwgnpnubiph wijwbwlwl wpdbpubinh hwipwgnwwpp:

5.3. Culbpripimiip jnipupwitiginn bnwdujwlh wywpinhg htin fnipu £ gpnud hwighd, nprud Yud nppt Yhg
ubpyuwjwgynud £ bwl  hwgnpn tnwdujwynd  JGwpdwl  Bupwhw  Ywbluwdwph  bpwpbpw
nbntYwnynipnil:

5.4.53. Yhnd Upyws hwagnd dwnwynippul gnwwph  hwadwpyp  Ywwowpdmd B opun wdhutibpp!
Jnipwpwtiginiy wdudw hwdwn npwbu hwadwnlh hhdp punnitibind Hewnghuwphwih Yondhg undjuy wdudu
hwdwp hwadupyywsd gnidwpp:

5.5. bRl 5.3. Yhwnnud upqwé hwaynud ubpwndws gnuiwph b Jewpdws Ywiuwybwph hwdwnpdwl wpnyntupnud
wuwnpgynwd £, np o hwéwhunpn ppyngqudp sh déwpbp 5.3, Yhond updwd  hwagnd - hwzdwinyws
Swnwjnipjwl gnuiwpp, www wwhwu Jdwpwd gndwpp hwwhunpnp wbnp £ J6wph dhusl hwenpn
Yuwbfuwdtwph ddwpdwt hwdwp vwhdwidwd dwdybnh wdwpup:

5.6. Mwhwnnipjwt/tupwwwhwnnyzjwt wwjdwuwgph Yupdwl tnwdujwyp hwdwp Jéwpnwp Juwnwpdnd |
dhtgl hwenpn bnwdujwlh wnweht wdudw 20-p" wwydwbwgph Yupdwt bnwdujwlh Yapgnd nnipu gpuws
hw2yht hwdwwwnwufuwu:

5.7. Mwhwnnpjwl/blpwwwhwnnpjwt  wwdwbwgph  jnddwt nbwpnd wdjuy opdw  npnizjwdp
hpwlwuwgynu £ Jepguwhwadwnl b brb npw wprynupgnud wwpgynd &, np hwéwfunpnu nuh gbpwdbwn,
wjtt yepwnwpdynwt £ hwiwfunpnht (Upw hpwywhwenpnht):

6. bpb hwlwlunpnh wpdbpnebph  Yinfuwtgdwt  hwbdtwpwpwywuh Yunwpdwl wprynpnd  hwwlunpnh
wpdbpnebph hwadh Jduwgnpnp Ynwnbw gpn, www Jhtsh wpdbenebph  hnfuwbgdwt  hwidbwpwpwlywup
Cuybpnuzjwup ubpyuwywgubnt wwhp hwéwhunpnp wbnp £ Jéwph twb wpdbpnepbph hwodh  wwhwwbdwt
Swnwjnipjwl gony Jhusl thnfuwtgdwl wwhp hwabgnpduwd gnuiwpp:

7. Cwpybwnppng (wyn pynt® wudwlwwhpng) hwahyubpnd wnljw wpdbpnepbph wwhwwtdwl uwlwghtp sh
hwpdwpydnd €< Yupguynpdnn  gniuynd wnlunphtt - poguunpduwd,  whnwlwt fuwd  hwdwjipwht
ubthwlwnygnii hwbnhuwgnn Yud << Ybtnpnbwlywt pwbihhtt ulhwlwunyeywt  hpwyniipny wwnbwlnn
wpdbenrbph Ywd hpwwwpwywht Uepnpnuwwiht $nuntiph thwjbiph Gywwdwdp: Wuwlwwnhpng dnn Jbapnugjw)
wpdbpnrebph wniuwjnyeqwt nbwpnw Jbpghtu Jhtsk jnipwpwbgnp bnwdujwlh wdwpwnp nputg duwgnprubph
dwuhti wbwp Lt wbnbywguh Cuybpnuygutp, hwhwnwl nbwpnd  Culbpnygniup wpnn £ hwdwpb), np
wlywbwwnppng dnwn bgwd wudwig wwinwunn wpdbpnpbn wnlw sku:

8. << Ybunpnuwlwt pwulh hbwn Yupdwd nbwn/ hwluwnwpd nbwn gnpdwpph wpryniupnd £ Yebinpntiwlwt
pwilh wpdbpnebph hwadnud wnljw wpdbpnebph wwhwwtdwy  uwlwghtp  hwadwplynud £ wpdbenebpp
nfuwtgwsd Ynndh uywndwdp:

9. Cwhwhnpnubph Ynndhg Jbwpnuiubpp unyt hwybpwdh 3-5 Ybubpnd uvwhdwbwd dwdlbnubphg 45 ophg
wybih nwglbiny nbwpnud Culbpneniut wyn wbdwtg ywwndwdp Ywpnn b hwadwnlb nnyd' Jéwnh nigugdwt
45-pn opywt hwenpnnn Jnipwpwgnn opdw hwdwp Ydwpdwt bupwyw gndwph 0,13%-h swihny: Cun npnud
jnipwpwgngn Ynuhpbinn wwhh gpngguidp Ynunwlywd ninydh gndwpp sh Yuipnn gbipwquitigh) njw) wwhh
npnpjwdp wnlw wwpwnph dwyp gnuwpht: Ungt Yenp hpdwt gpwe hwaduipyws nnydh wnljwynipjut nbwpnud
Zwéwhunpnh Ynndhg Ydwpywsd gnuwphg wnweht hbppht dwpdnud b Ynunwljwd nnydp, wjunthbnle wwpuph
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